

2019 年述职报告

土木工程与建筑学院

陈凡

回顾 2019 年的工作进程，现总结如下：

一、思想政治表现方面

2019 年是具有历史性意义的一年，是新中国成立 70 周年，是全面建成小康社会的关键之年。作为一名党员教师，见证祖国的发展，深知祖国的繁荣富强离不开人才，而人才的培养是教师的职责所在。在教学工作中要紧随高校教育发展方向，认真研读习近平总书记在全国教育大会上的重要讲话，以党员的标准严格要求自己，认真刻苦学习，勤奋踏实工作，在党和国家的政策方针指引下，努力为国家培养更多优秀人才。

二、教学工作业绩方面

教学工作方面，2018-2019 学年第二学期完成了 2016 级土木工程、2016 级交通工程专业《钢结构原理》、《钢结构原理课程设计》课程授课工作，2017 级土木工程专业《BIM 技术应用基础》课程讲授工作，带领 2015 级土木工程专业学生完成两周《毕业实习》工作，完成 2015 级土木工程专业 12 位学生的毕业设计指导工作，毕业设计内容包含办公楼设计、BIM 技术应用，同时担任 2016、2017、2018 级土木工程专业 31 位同学的助飞导师。2019-2020 学年第一学期休产假。

开展教学工作时，能够认真备课，虚心向老教师学习授课经验，并通过观看公开课、翻阅参考书籍和规范等途径提升自身的专业知识水平，主动利用超星学习通软件进行提问、签到、布置作业和进行期末考试，调动学生学习积极性。在新乡学院 2018 下半年教学效果考

评中考核优秀，在 2018-2019 学年新乡学院课堂教学奖中获优秀奖。

指导学科竞赛方面，2019 年 5 月指导学生参加第十届全国高等院校学生“斯维尔杯”建筑信息模型(BIM)应用技能大赛获《绿色建筑专项》专项奖一等奖、《工程设计专项》专项奖三等奖、《工程造价专项》专项奖三等奖、全能奖三等奖；2019 年 6 月指导学生参加第五届全国高校 BIM 毕业设计大赛 C 基于 BIM 的三维建模及模拟动画——本科赛项获优秀奖。

三、学术技术水平方面

发表学术论文三篇，参与教材编写一部。

四、反思不足

教学工作是教师工作的重中之重，而在新乡学院举办的课堂教学奖比赛中仅获得了优秀奖，说明教学工作上还存在很大的不足，今后要多向优秀教师学习，取长补短，钻研教学实施方法，努力使自己成为一名合格的人民教师。